
＜2012年度学生定期健康診断問診表 結果＞ 回答者数 28,340名 

 

グラフ① 「朝食を摂りますか」 
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グラフ② 「朝食を摂りますか（男子回答）」 
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別紙１ 



＜BKC 実験導入期間 利用者アンケート＞  回答者数 10/22：74 名、11/1：79 名 

※回答者内訳 自宅（26.1％）、下宿（73.9％） 

1 回生（32.9％）、2 回生（16.8％）、3回生（19.6％）、4回生以上（30.8％） 

 

グラフ③ BKC で実験的に実施した 100 円朝食の利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

グラフ④ 「1週間にどれくらい朝食を摂りますか」「なぜ朝食を食べにきたか」※クロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

普段から朝食をとってい

る学生（1週間に 4回以上と

っている層）は、「朝食を食

べる習慣がある」という回

答が 40％と最も高くなって

いるが、朝食をとっていな

い学生（1週間に 3回以下し

かとっていない層）は、「100

円定食が始まったから」と

いう回答が 64.3％と最も高

くなり、この取り組みが当

初期待した成果をあげてい

ることが確認された。また、

自宅生も 3 割程度利用して

いることがわかり、「自宅を

出る時間が早く、まだお腹

が空いてなくて朝食が食べ

られないから」というのが

理由で、下宿生だけでなく、

自宅生についても朝食が取

れていない実態と、それを

補完する効果があることが

わかった。 

別紙２ 

通常の倍以上数の学

生が利用した。逆に 9時

以降の利用者は昨年よ

りも減少しており、9時

台に利用していた学生

が 8時台にシフトした

と思われる。同じ時間帯

の生協のコンビニ利用

者数は昨年と変化がな

く、100 円朝食利用者の

増加は、これまで朝食を

とっていなかった学生

が増えたことがわかる。
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